

A középiskolai beiratkozás fontos tudnivalói!

Tisztelt Szülők!

Gyermeük sikeres felvételi vizsgájának eredményeként **június 21-én** kerül sor a beiratkozásra. Mint arról már levélben tájékoztatást küldtünk, ezen a napon **8.00 és 12.00 között** szeretettel várjuk Önöket!

A Klebelsberg Központ előírása alapján azonban a beiratkozás lebonyolításához idén új, elektronikus rendszer is kapcsolódik a személyes megjelenés kötelezettségéhez. Ennek menetét ismertetjük az alábbiakban:

2019. június 1-től június 18-án 24.00 óráig a Szülőknek lehetőségük van gyermekük adatait egy online felületen előre rögzíteni, megkönnyítve és meggyorsítva ezzel a beiratkozás folyamatát. Az adatbeküldésre két lehetőségük van:

1. Gyermeük általános iskolájának KRÉTA-rendszerébe történő bejelentkezés után az e-Ügyintézés felületen az ott tárolt adatokat ellenőrizhetik, és szükség esetén módosíthatják, kiegészíthetik.
2. A <https://eugyintezes.e-kreta.hu> felületen ideiglenes regisztrációval lehetséges belépni a BKI (Beiratkozás középfokú intézménybe) felületre. Itt töltheti ki a Szülő a gyermek személyes és lakcímadatait, törvényes képviselőjének adatait, illetve az egyéb, beiratkozáshoz szükséges adatokat.

Mindkét esetben a felületen ki kell választani az intézményt, ahová a gyermek felvételt nyert, tehát az Önök esetében a mi iskolánkat. Ezután a rendszer az iskolai adatbázisunkban megkeresi a felvett diákot, és a beiratkozáshoz szükséges dokumentumokat előállítja, amelyeket a Szülő kinyomtatva és aláírva hozhat magával a beiratkozás napján. Ez azonban nem kötelező, ha Önök nem élnek ezzel a lehetőséggel, akkor az adatlapokat a beiratkozásakor mi nyomtatjuk ki, és ezeket helyben kell ellenőriznie és aláírnia a Szülőnek.

Tájékoztatjuk a kedves Szülőket, hogy a fent ismertetett elektronikus adatrögzítés nem kötelező, de a beiratkozás menetét megkönnyítheti. Ugyanakkor akár élnek ezzel a lehetőséggel, akár nem, a személyes megjelenés semmiképpen nem kerülhető meg, amelynek a pontos tudnivalóit a korábbi értesítő levelünkben találják meg. Az előzetes elektronikus adatszolgáltatás nem érinti az abban jelzett és kért beiratkozási feltételeket.

Szeretettel várjuk Önöket és gyermekeiket a beiratkozás napján!